
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Fidelio.hu - 2022.03.16. 
Elhunyt Mesterházi Márton 
Életének 81. évében elhunyt Mesterházi Márton műfordító, szerkesztő, irodalomtörténész, 
dramaturg, egyetemi tanár, osztotta meg a hírt közösségi oldalán fia, Mesterházi Gábor Rádiós 
dramaturgként vagy egyetemi tanárként sokaknak emlékezetes lehet alakja: az ELTE mellett a 
debreceni egyetemen is oktatott, évtizedeken át volt a Magyar Rádió dramaturgja, számos kötet, 
műfordítás szerzője és szerkesztője volt. 
https://fidelio.hu/konyv/elhunyt-mesterhazi-marton-169648.html 
Megjelent még: Papageno.hu – Népszava – Blikk – Index – Life.hu – ATV - Borsonline.hu - Ripost.hu - 
digitalhungary.hu 
 
24.hu – 2022.03.16. 
ELTE-s oktatók is a pedagógussztrájk mellett 
Az ELTE lágymányosi kampuszán az egyetem néhány oktatója is a szolidaritásáról biztosítja a 
sztrájkoló pedagógusokat. „A sztrájk alapjog, kiállunk a közoktatásban dolgozó kollégáink 
mellett” – írták a közzétett képhez. 
https://24.hu/belfold/2022/03/16/elte-s-oktatok-is-a-pedagogussztrajk-mellett/# 
 
MTI - 2022.03.16. 
Az űrszektorhoz köthető szakirányú továbbképzés indul 16 egyetem együttműködésében 
Az élő természettudományokért a Debreceni Egyetem, az élettelen természettudományokért az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE), a műszaki és informatikai területért a Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME), a társadalomtudományokért pedig az NKE lesz 
a felelős; az NKE egyben a konzorcium szakmai koordinálásáért is felelős. 
Megjelent még: hirado.hu - erdon.ro - sonline.hu - kemma.hu - duol.hu - beol.hu - baon.hu - vaol.hu - szon.hu - 
haon.hu - teol.hu - nool.hu - feol.hu - veol.hu - szoljon.hu - delmagyar.hu - boon.hu - kisalfold.hu - zaol.hu - 
heol.hu - origo.hu – bama.hu – pestisracok.hu – dehir.hu – royalmagazin.hu - urvilag.hu - computerworld.hu - 
eduline.hu - hrportal.hu 
 
Pestbuda.hu - 2022.03.16. 
245 éve dőlt el, hogy Budára költözik az ország első egyeteme 
Hazánk legrégebbi egyeteme, a mai ELTE, a Semmelweis Egyetem és a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem jogelődje Nagyszombatban kezdte meg a működését 1635-ben. Költöztetését Mária 
Terézia határozta el, s bár felmerült, hogy a pesti Invalidus-palotában, a mai Központi Városháza 
épületében helyezik el, végül 1777-ben Budára, a Várba költözött. 
https://pestbuda.hu/cikk/20220316_245_eve_dolt_el_hogy_budara_koltozik_az_orszag_elso_e
gyeteme 
 
Jazzy.hu - 2022.03.16. 
Indul a Volt egyszer egy beatkorszak ingyenes előadássorozata 
Júniusig hat alkalommal várják a magyar könnyűzene múltjának kevésbé ismert részletei iránt 
érdeklődőket a beatkorszak.blog.hu szerzői. Az élő, vetített előadássorozatot Bezsenyi Tamás 
kriminológus, történész nyitja, aki az ELTE illetve a győri Széchenyi István Egyetem oktatójaként 
több mint egy évtizede kutatja a szocialista, valamint a rendszerváltás utáni éjszakai életet, az 
abban megmutatkozó szervezett bűnözést. A sorozat június elejéig kéthetente jelentkezik a 
Kossuth Klubban. 
https://jazzy.hu/indul-a-volt-egyszer-egy-beatkorszak-ingyenes-eloadassorozata/ 
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24.hu - 2022.03.16. 
Ha nem érdekli, ki a felelős a háborúért, már győzött is az orosz propaganda 
Az oroszok célja nem az volt, hogy az orosz információkat elhiggyék az emberek, hanem az, hogy 
az ukrán információkat hiteltelenítsék. Krekó Péter szociálpszichológus, dezinformáció-szakértő, 
az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának docense szerint 12 különböző, egymásnak 
ellentmondó narratíva jelent meg a közbeszédben, amelyeknek forrása legalább részben hivatalos 
orosz nyilatkozatokhoz vezethető vissza. 
https://24.hu/tech/2022/03/16/orosz-propaganda-cenzura-dezinformacio-faradtsag-
osszezavaras/ 
 
Qubit.hu - 2022.03.17. 
A jó tanárt nem lehet megoldani okosban 
Horn szerint „ez egy sikerorientált szakma kudarckerülő pedagógusokkal, ahol a leglelkesebb 
pedagógus is hamar feladja az innovatív ötleteit, és beáll a szervezet által elvárt működésmódba”.  
„Az olvasás megszeretése ellen hat a legújabb NAT” – mondja ezt már Arató László, a Magyar 
Tanárok Egyesületének elnöke, az ELTE Radnóti Miklós gimnáziumának tanára. 
https://qubit.hu/2022/03/17/a-jo-tanart-nem-lehet-megoldani-okosban 
Megjelent még: privatbankar.hu 
 
Telex.hu - 2022.03.17. 
Mint amikor egy autó rossz sebességben van, és folyamatosan pörög a motor 
A tinik esetében egy másik fontos tényező, hogy pubertáskorban történik egy váltás, ekkor válunk 
pacsirtákból baglyokká, korán kelőkből későn fekvőkké. Természetes folyamat, hogy a cirkadián 
ritmus akár másfél-két órával is eltolódik a kamaszoknál, erősíti meg Simor Péter is, aki az ELTE 
Pszichológiai Intézet Alvás, álom és kogníció kutatócsoportjának vezetője. 
https://telex.hu/tudomany/2022/03/17/alvas-vilagnapja-magyarok-alvas-kepe-cirkadian-ritmus-
megoldasok 
 
Eduline.hu - 2022.03.17. 
Újabb nemzetközi versenyen szereztek ezüstérmet az ELTE hallgatói 
Az ELTE Vis Moot Court csapata második helyezést ért el a Brnóban megrendezett nemzetközi 
kereskedelmi jogi versenyen. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220317_elte_versenyeredmeny 
Megjelent még: Délmagyarország 
 
Autopro.hu - 2022.03.17. 
Jó kilátásokkal kezdi az évet a Szombathelyi Gépész 
A Szombathelyi Gépész – StudentTechLab, az ELTE Informatikai Kar Savaria Műszaki Intézet 
mérnökhallgatói csapata idén is szeretné megismételni a korábbi évek sikereit. Emellett a csapat 
hamarosan beköltözhet az új laboratóriumába, ahol a csapattagok többek között elkezdhetik a 
már régóta tervben lévő robotkarjuk építését. Az idei tervekről Horváth Kristóf Tibort, a csapat 
vezetőjét kérdeztük. 
https://autopro.hu/techtogether/jo-kilatasokkal-kezdi-az-evet-a-szombathelyi-gepesz/653051 
 
Kertészet és szőlészet - 2022.03.17. 
A nagy borteszt 
A Nagy Bor Teszt 2016‐ban indult, és a lehetőségekhez mérten minden évben megszervezzük. 
Ezáltal nyomon követjük hazánk borfogyasztásának változásait, támpontot ad a hazai borágazat 
számára. A kutatás szakmai vezetője Harsányi Dávid, a BGE Külkereskedelmi Karának 
tanszékvezető docense és Hlédik Erika, az ELTE Gazdaságtudományi Kar docense. 
Nyomtatott megjelenés, 20. oldal 
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Magyar Narancs - 2022.03.17. 
Egy korty élet  
1920 elején indultak el az első vonatok, hogy rászoruló magyar gyerekeket vigyenek főleg 
Hollandiába, később a szomszédos Belgiumba, de átmenetileg Nagy-Britanniába, Svájcba és 
Svédországba is. Négy–hat hónapot töltöttek ott, hogy azután egészségesen, feltáplálva térjenek 
vissza a családjukhoz. A bő egy évtizeden át tartó gyermekutaztatási akció történetének, 
hátterének és máig ható utóéletének feldolgozása ez a kiállítás. A sztori Réthelyi Orsolya (az 
ELTE néderlandisztika tanszékének vezetője) és Perényi Roland (a BTM Kiscelli Múzeum 
igazgatója) kitartó nyomozása és kutatómunkája nyomán került a felszínre, a kiállítás 
kurátoraiként ők jegyzik a tárlat forgatókönyvét is. 
https://magyarnarancs.hu/kritika/egy-korty-elet-246999 
Megjelent még: bdpst24.hu 
 
Vas Népe - 2022.03.17. 
Fiatalok is gyűjtik az adományokat  
Sok család szakadt szét. Kardos Laura, az ELTE SEK diákja, a Nemzeti Ifjúsági Tanács megyei 
delegáltja elmondta, hogy az adománygyűjtés mellett jogsegélyszolgálattal is segítik a 
menekülteket. 
Nyomtatott megjelenés, 3. oldal 
 
Penzcentrum.hu - 2022.03.17. 
A pandémia után egyből háborús válságban találtuk magunkat: hogy lehet ép ésszel 
kibírni ezt? 
Még szinte véget sem ért az egyik krízis, a világjárvány, máris egy újabb válság kellős közepén 
találtuk magunkat. A pandémia elhúzódása és a rengeteg bizonytalansági összetevője miatt 
nagyon kimerítette az embereket, és most a járvány alatt átélt szorongásokra egy újabb 
szorongásforrás jelent meg, a szomszédos országban zajló háború. Mindkét esetben hasonló az az 
alapélmény, miszerint a veszély forrását tekintve tehetetlennek érezzük magunkat - mondta el a 
Pénzcentrumnak Dr. V. Komlósi Annamária az ELTE PPK Személyiség- és 
Egészségpszichológia Tanszék címzetes egyetemi tanára, aki a Magyar Pszichológiai Társaság 
Katasztrófapszichológiai Szekciójának elnöke. 
https://www.penzcentrum.hu/egeszseg/20220317/a-pandemia-utan-egybol-haborus-valsagban-
talaltuk-magunkat-hogy-lehet-ep-esszel-kibirni-ezt-1123024 
Megjelent még: hellovidek.hu 
 
Metropol.hu - 2022.03.17. 
Lágymányos: Esély a jókedvre – társasjátékozz az ELTE-n! 
Kipróbálhattok majd társasjátékokat, videójátékokat az esélyegyenlőség nevében, és amellett, 
hogy megtudhatjátok, hogyan szórakoznak a speciális szükségletű emberek, remekül érezhetitek 
magatokat majd.” Az eseményt a kari hallgatói önkormányzatok szervezik. A részvétel nincs az 
ELTE hallgatóira korlátozva. 
https://metropol.hu/programok/tarsasjatek-2-645095/ 
 
Hír TV - 2022.03.17. 
Kínában berobbant a koronavírus omikron variánsa 
Folytatódik a napi aktuális, berobbant az omikron. Kínában sorra zárják le a városokat a 
koronavírus terjedése miatt milliók kerültek karanténba. A műsor vendége Kacskovics Imre 
immunológus, az ELTE Természettudományi Karának dékánja. 
https://hirtv.hu/napi_aktualis/kacskovics-imre-a-kifejlesztett-vakcinak-hatekonyak-2539529 
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Klubrádió - 2022.03.17. 
Szakértő: Eljöhet a pont, amikor az orosz kormánynak is elege lesz Putyinból 
Azt sem értette meg, hogyan változott meg az ukrán társadalom, különösen Oroszországgal 
szemben a Krím-félsziget 2014-es elfoglalását követően – véli  Dunay Pál. Az ELTE 
Társadalomtudományi Karának docense, a posztszovjet térség szakértője a Klubrádiónak azt 
mondta, bár nagyon nehéz megjósolni a ukrán-orosz háború végkimenetelét, de az senkinek nem 
áll érdekében, hogy elhúzódjon. A mielőbbi békekötést azonban nagyban nehezíti, hogy egyelőre 
"egyik fél sem látja magát vesztesnek. 
https://www.klubradio.hu/hirek/szakerto-eljohet-a-pont-amikor-az-orosz-kormanynak-is-elege-
lesz-putyinbol-124993 
 
Portfolio.hu - 2022.03.17. 
Nyakunkon a koronavírus hatodik hulláma? Aggasztóak a legújabb jelek 
Vattay Gábor, az ELTE tanszékvezetőjének modellszámításai is azt mutatják a múlt hét eleje óta, 
hogy a kórházban ápoltak létszámának heti csökkenése egyre kisebb. 
https://www.portfolio.hu/gazdasag/20220317/nyakunkon-a-koronavirus-hatodik-hullama-
aggasztoak-a-legujabb-jelek-533965 
Megjelent még: RTL Híradó 
 
Telex.hu - 2022.03.18. 
Budapesten, Miskolcon, Tiszaújvárosban, Isaszegen is folytatták a sztrájkot a 
pedagógusok 
A Jelky András Iparművészeti Szakgimnáziumban is harmadik napja sztrájkolnak a tanárok, 
tegnap adományokat gyűjtöttek az ukrajnai menekülteknek. Ma közösen fotózkodtak a sztrájkot 
támogató diákokkal. Hasonlóan az ELTE gyakorló iskoláihoz: az ELTE Apáczai Csere János 
Gyakorló Gimnázium és Kollégium és az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és 
Gyakorló Gimnázium több tanára sztrájkol egész héten. Isaszegen a Klapka György Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában 15 tanár sztrájkol. 
https://telex.hu/belfold/2022/03/18/sztrajk-tanarok-pedagogusok-hatarozatlan-ideju-
szakszervezetek-elegseges-szolgaltatasok-kormany 
 
Szabad Föld - 2022.03.18.  
Vélemény: Kutyaposta 
Be kell vallanom: elfogult vagyok az ELTE TTK Etológiai Tanszék kutatóival, tevékenységükkel, 
s ennek számos jelét láthatták a nem is tudom hány, velük foglalkozó Kutyapostában. Olykor 
azonban kicsit viccesnek találtam az eredményeiket. 
Nyomtatott megjelenés, 32. oldal 
 
Webradio.hu - 2022.03.18. 
Megújult az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karának épülete 
Megújult az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai 
Karának épülete: több mint 1,6 milliárd forintból komplex energetikai fejlesztés valósult meg, a 
felújítás több mint 2000 hallgatónak biztosít modern, energiahatékony tereket. 
https://webradio.hu/hirek/belfold/megujult-az-elte-barczi-gusztav-gyogypedagogiai-karanak-
epulete 
Megjelent még: MTI – Magyar Hírlap - ZetaPress 
 
KlubRádió - 2022.03.19. 
Ugróiskola 
Józsa Márta vendégei: Mihalics Lili, a szerdai szolidaritási diáktüntetés egyik szervezője Nagy 
Erzsébet, a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének pécsi ügyvivője Mezei Katalin, a 
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Burattino iskola alapítója, szakmai vezetője dr. Pikli Natália, az ELTE anglisztikai tanszékének 
docense, volt középiskolai tanár. 
https://www.klubradio.hu/hirek/ugroiskola-125025 
 
Magyar Nemzet – 2022.02.19. 
Defekt 
Pongrácz Péter, az ELTE etológiai tanszékének docense szerint kezdetben az ember semmit sem 
akart kezdeni a kutya farkasszerű ősével, az csupán a csontokat, szemetet eltakarító jószág lehetett 
húszezer évvel ezelőtt. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/03/defekt 
 
Magyar Nemzet – 2022.03.20. 
A kráter peremén 
„Te jó ég! Még legalább másfél óra, mire feljutunk!” Azért használ többes számot, mert egy ötfős 
csapat tagjaként vágott neki a felfelé vezető útnak. Rajta kívül végül ketten vethették meg a 
lábukat a tetőn: egy chilei mászó, Sebastián Ruiz Pereira – aki Ábel elmondása szerint öt nyelven 
beszél, és a hegyek mellett a magyar filmművészetet is kedveli –, valamint Nagy Balázs geográfus. 
Ő az ELTE Természettudományi Karának docense, csapatával együtt 2010 óta végez különféle 
kutatásokat az Ojoson: hőmérséklet- és páratartalom-mérő műszereket telepítettek, valamint a 
klímaváltozás hatásait vizsgálják a szélsőségesen száraz, szeles, hideg környezetben. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/03/a-krater-peremen 
 
Figyelő – 2022.03.20. 
Fegyverkezési verseny indul 
Vlagyimir Putyin stratégiai hibákat követett el: az Ukrajna elleni támadással egységesítette az EU-t 
és a NATO-t, az atomhatalom Nagy-Britanniát „visszaterelte” Európába, s elérte, hogy az 
Egyesült Államok, Németország, Lengyelország is növelje katonai kiadásait – mondta a 
Figyelőnek az ELTE Amerikanisztika Tanszékének egyetemi tanára, geopolitikai szakértő. 
https://figyelo.hu/hirek/masolat-11-fegyverkezesi-verseny-indul-164317/# 
 
Reformátusok Lapja - 2022.03.20. 
Aki a büntetést is jutalomként élte meg 
„Mindig nyitottnak kell maradni, az öregedés biztos jele, ha ez ember kezd nem érdeklődni a 
dolgok iránt“ – vallja Ritoók Zsigmond Széchenyi-díjas klasszika-filológus, aki hetven évvel 
ezelőtt kezdte tanári pályáját, és eközben nemzedékeknek tanította meg a kultúra szeretetét. 
Családjából életre szóló útravalóként hozta magával a kötelességteljesítés fontosságának 
gondolatát. Az ELTE nyugalmazott tanszékvezető egyetemi tanárával hitről, angyalokról, az ókori 
kultúra értelméről beszélgettünk. 
Nyomtatott megjelenés, 16-19. oldal 
 
Moderniskola.hu - 2022.03.20. 
Az “ismeretlen” Vízipók 
A víz világnapja alkalmából ezúttal a híres magyar rajzfilmsorozatról gyűjtöttünk össze néhány 
kevéssé ismert érdekeséget. Például azt, hogy alapvetően nem is hagyományos értelemben vett 
mese: az ELTE Állatrendszertani Tanszékének docense volt az egyik alkotója és hogy különleges 
dramaturgiája révén valóban alkalmas a vízi világ bemutatására… Egy-egy epizód erejéig akár a 
tanteremben/csoportszobában is. 
https://moderniskola.hu/2022/03/az-ismeretlen-vizipok/ 
 
ng.24.hu - 2022.03.20. 
Ébredő tavi tündér 

https://www.klubradio.hu/hirek/ugroiskola-125025
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/03/defekt
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/03/a-krater-peremen
https://figyelo.hu/hirek/masolat-11-fegyverkezesi-verseny-indul-164317/
https://moderniskola.hu/2022/03/az-ismeretlen-vizipok/


Tündérrózsa virágzása az ELTE Füvészkertjében. 
https://ng.24.hu/foto/onok-kuldtek/2022/03/20/ebredo-tavi-tunder/ 
 
Nyugat.hu - 2022.03.20. 
Ma van a boldogság világnapja 
Hazánkban ilyenkor adják át a legboldogabb városa címet. Ehhez az ELTE Pozitív Pszichológiai 
Kutatócsoportja végzett közel egy éven át. Azt vizsgálták, mennyire érzik magukat boldognak az 
emberek az ország különböző megyéiben és városaiban. 
https://www.nyugat.hu/cikk/boldogsag_vilagnapja_marcius_20 
 
Baon.hu - 2022.03.21. 
Szilády Áronra emlékeztek halálának századik évfordulóján Halason 
Vásáry István turkológus, történész, az ELTE professor emeritusa, az MTA rendes tagja Szilády 
Áron és barátai címmel tartott előadásában, az egykori akadémikus, korának tudósaival és 
lelkésztársaival való kapcsolatát, a mindannyiukban közös vallási és kulturális hátteret tekintette 
át. 
https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2022/03/szilady-aronra-emlekeztek-halalanak-szazadik-
evfordulojan-halason 
 
Kultura.hu - 2022.03.21. 
Csütörtöktől házhoz jön Észtország 
Békéscsabán Kai Tiislär természetfotói engednek bepillantást az észt mocsarakba, erdőkbe, 
tengerpartokra. Ugyanitt április 1-jén Dr. habil. Bereczki András, Észtország magyarországi 
tiszteletbeli konzulja, az ELTE Finnugor Tanszék tanszékvezetője tart ismeretterjesztő előadást 
Észtország fejlődéséről, történelméről. 
https://kultura.hu/csutortoktol-hazhoz-jon-esztorszag/ 
Megjelent még: MTI - webradio.hu 
 
Kisalföld – 2022.03.21. 
Pestis, himlő, középkor  
Veszedelmes ragályok és védekezési stratégiák a régi Magyarországon címmel tartott előadást  dr. 
habil. Krász Lilla, az ELTE  Bölcsészettudományi Karának  oktatója a Mosonmagyaróvári  
Nyugdíjasegyetemen. Bár már  maszk viselése nélkül lehetett  végighallgatni a szemináriumot,  a 
téma ugyancsak aktuális volt. 
Nyomtatott megjelenés, 8. oldal 
 
24.hu - 2022.03.21. 
Egyetlen időpillanat a nap-éj egyenlőség 
Csakhogy, ha megnézzük a napkelték és napnyugták időpontját, nem jön ki az a bizonyos 12‒12 
óra. Sőt, a nap-éj egyenlőség a valóságban mindössze egyetlen pillanat. Ráadásul tavaly például 
március 20-án 10:37-volt a jeles esemény időpontja, és van olyan év is, amikor március 21-ére 
esik. Mi is akkor a tavaszi nap-éj egyenlőség? Dr. Szabó M. Gyula kutatóprofesszort, a 
szombathelyi ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatórium igazgatóját kérdeztük. 
https://24.hu/tudomany/2022/03/21/nap-ej-egyenloseg-tavasz-csillagaszat/ 
 
444.hu - 2022.03.21. 
Egész Európában nálunk emelték a legtöbb akadályt a megújulók elé 
A zöld átmenet eddig nagyon lassan haladt. Szabó John, a CEU doktorjelöltje, az ELTE KRTK 
Világgazdasági Intézetének tudományos segédmunkatársa részt vett az eclareon nevű thinktank 
kutatásában, és azt vizsgálta , hogy az egyes tagországokban melyek a szél- és napenergia 
terjedését leginkább akadályozó tényezők. Erről beszélt hétfőn, a Másfélfok rendezvényén. 
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https://444.hu/2022/03/21/egesz-europaban-nalunk-emeltek-a-legtobb-akadalyt-a-megujulok-
ele 
Megjelent még: Forbes.hu 
 
elobolygonk.hu - 2022.03.22. 
Mi vár egy melegedő világban Európára 
A hatások már most, 1,1 fokos felmelegedésnél is érezhetők, azonban 2-3 fokos globális 
hőmérséklet-emelkedés esetén (ezen a pályán mozgunk most) a veszélyek megsokszorozódnak – 
mutatott rá a Másfélfokon megjelent elemzésében Kis Anna meteorológus, az ELTE TTK 
Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa. A leginkább veszélyeztetett területek Dél-
Európában, illetve a városokban találhatók. 
https://www.elobolygonk.hu/Klimahirek/Klimavedelem/2022_03_22/mi_var_egy_melegedo_v
ilagban_europara 
 
3szek.ro - 2022.03.22. 
Nőművészekről és női művészekről a Magmában 
Kispál Ágnes Evelin, a kiállítótér munkatársa bemutatta a résztvevőknek Bordács Andreát, aki 
esztéta, műkritikus, független kurátor, a magyarországi Eötvös Loránd Tudományegyetem 
szombathelyi vizuális művészeti tanszékének docense és tanszékvezetője. 1997-től tizennyolc 
éven keresztül az Új művészet című lap szerkesztőjeként dolgozott, ezenkívül a budapesti 
Műcsarnok és az Ernst Múzeum kurátoraként tevékenykedett, dolgozott, valamint a Dorottya 
Galériát is vezette. 
https://www.3szek.ro/load/cikk/148644/nomuveszekrol-es-noi-muveszekrol-a-magmaban 
 
Frisss.hu - 2022.03.22. 
Fókuszban a gyermekek - pszichológiai kutatásait mutatja be az egyetem 
Gyermekekkel és családokkal kapcsolatos, időszerű kérdésekkel foglalkozik egy közelgő 
konferencia, amelyen a témába vágó pszichológiai kutatásokat ismerhet meg a szombathelyi 
közönség. Dr. Pachner Orsolya egyetemi adjunktus, szervező lapunknak elmondta, hogy 
szeptember óta külön alkalmazott pszichológia kutatócsoport működik az ELTE szombathelyi 
campusán, ennek tagjai mutatkoznak most be. 
https://www.frisss.hu/aktualis/fokuszban-a-gyermekek---pszichologiai-kutatasait-mutatja-be-az-
egyetem 
 
Eduline.hu - 2022.03.22.  
A háború elől menekülő gyerekeknek és szülőknek szerveznek játszócsoportot az ELTE-
n 
Játszócsoportot szerveznek Ukrajnából menekült gyerekeknek és szüleiknek az ELTE Pedagógiai 
és Pszichológiai Karán. A játék segít elterelni a gyerekek figyelmét az elmúlt hetek eseményeiről. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220322_jatszocsoportot_szerveznek_Ukrajnabol_menekult_c
saladoknak_az_ELTEn 
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